

**Protokół**  
**z zebrania wiejskiego w sołectwie Twardowice w dniu 07.09.2011 r.**

Ad. pkt 1/

Zebranie Wiejskie w Twardowicach rozpoczęło w II terminie t.j. o godzinie 18.30 przy obecności 29 mieszkańców sołectwa.

Otwarcia zebrania dokonała Sołtys sołectwa Anna Wiecheć witając:

- Wójta Gminy P. Arkadiusza Zięmbę
  - Przewodniczącego Rady Gminy P. Jerzego Chwałę
  - Asystenta Wójta P. Piotra Dyszego
- oraz wszystkich przybyłych mieszkańców sołectwa.

Listy obecności gości zaproszonych i mieszkańców sołectwa stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Następnie P. Anna Wiecheć przedstawiła propozycję porządku obrad, a to:

1. Otwarcie Zebrania i przywitanie zebranych
2. Odczytanie protokołu z poprzedniego Zebrania.
3. Wybór Przewodniczącego Zebrania.
4. Przejęcie prowadzenia Zebrania przez wybranego Przewodniczącego.
5. Powołanie protokolanta Zebrania
6. Podjęcie uchwały w sprawie Wniosku zawierającego przedsięwzięcia przewidziane do realizacji w roku 2012 na obszarze sołectwa Twardowice w ramach środków funduszu sołectkiego.
7. Wystąpienie Wójta Gminy Bobrowniki
8. Dyskusja
9. Zakończenie Zebrania

w/w porządek obrad został przyjęty przez mieszkańców jednogłośnie.

Ad.pkt 2/

Z uwagi na obszerny porządek zebrania, mieszkańcy jednogłośnie opowiedzieli się za odstąpieniem od czytania protokołu z ostatniego Zebrania t.j. z dnia 07.03. 2011 r.

Jak poinformowała P. Sołtys protokół ten jest wyłożony ( na stole przydzielonym) do wglądu i każdy zainteresowany może go przeczytać.

Ad.pkt 3/

Na przewodniczącego Zebrania Sołtys A. Wiecheć zaproponowała kandydaturę P. Czesława Dziedzica. Innych kandydatur nie zgłoszono.

P.Czesław Dziedzic wyraził zgodę na pełnienie funkcji Przewodniczącego Zebrania. Również mieszkańcy sołectwa w głosowaniu jednogłośnie przyjęli przedstawioną kandydaturę.

Ad.pkt.4/

Od niniejszego punktu prowadzenie Zebrania przejął p. Cz. Dziedzic, który przywitał przybyłych Gości i mieszkańców sołectwa Twardowice.

Ad.pkt.5/

Na protokolanta Zebrania p.Przewodniczący powołał p. Marię Trzcionka

Ad.pkt.6/

W tym punkcie Sołtys A.Wiecheć przedstawiła zebranych propozycje Rady sołectwa na rozdysponowanie środków funduszu sołectwa uwzględniające przedsięwzięcia przewidziane do realizacji w 2012 roku uwzględniające potrzeby zarówno członków OSP , KGW i młodzieży, prosząc zebranych o zgłaszanie dodatkowych propozycji i uwag. Ponieważ zebrani przychylnie odnieśli się do propozycji wykorzystania funduszu sołectwa w głosowaniu jednogłośnie podjęli uchwałę w sprawie Wniosku zawierającego przedsięwzięcia przewidziane do realizacji w roku 2012 na obszarze sołectwa Twardowice w ramach środków funduszu sołectwa.

Treść uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.pkt 7/

W swoim wystąpieniu P.Wójt omówił tegoroczne zadania jakie są realizowane w sołectwie., a mianowicie:

1. Plac zabaw został ogrodzony ze środków funduszu sołectwa, a zabrakło pieniędzy na niwelację terenu. Jednak najważniejszym problemem jest wykonanie zabezpieczających barier ochronnych które wykona PZD.
2. Gmina jest na etapie załatwienia formalności do oddania całego obiektu strażnicy OSP do użytkowania. Zostaną odremontowane dwa pomieszczenia dla potrzeb KGW i orkiestry.
3. Kocioł centralnego ogrzewania będzie wymieniony przed sezonem grzewczym.
4. Poinformował zebranych ,że posiadacze budynków jednorodzinnych mogą jeszcze skorzystać z dotacji do wymiany pieca centralnego ogrzewania na kocioł ekologiczny.
5. Odnośnie dowożenia dzieci do szkoły trwają uzgodnienia z przewoźnikiem i rodzicami.
6. Nawierzchnia na ulicy Ogrodowej będzie wykonana w przyszłym roku gdyż Gmina wystąpiła o dofinansowania ze skarbu państwa z tzw Schetynówki.

7. Nawierzchnia fragmentu ulicy Wolności będzie wykonana w roku bieżącym.

8. Z powodu uciążliwości wynikających przejazdu ciężarówek zostaną przeprowadzone przez policję kontrole drogowe.

9. Odnośnie malowania znaków poziomych na drogach będących w zarządzie PZD P. Wójt poinformował, że w PZD brak jest środków finansowych do zakupu farb.

Ad pkt 8/

Głos w dyskusji zabrała **P. Czerw pytając kiedy będzie chodnik do Siemoni przy ul. Wolności**

P. Wójt odpowiedział, że niewiadomo, ile Powiat przeznaczy na chodnik lub wykonanie pobocza utwardzonego z rowem odwadniającym.

**P. Zarychta pytała jaka jest gwarancja wykonania nakładki asfaltowej na części ul. Wolności.**

P. Przewodniczący Rady Gminy Bobrowniki odpowiedział, że wraz z P. Wójtem wykorzystali wszystkie możliwości negocjacji z Budimexem aby wykonać nakładkę asfaltu na odcinku 300 mb na ul. Wolności do końca października 2011 roku.

**P. Zdzisława Frączek ponownie zwróciła uwagę na brak krawężników przy 4-ch posesjach przy ul. Wolności co powoduje niszczenie drogi oraz o wykoszenie poboczy w stronę Góry Siewierskiej przy drodze powiatowej ul. Sienkiewicza.**

P. Przewodniczący Rady Gminy wyjaśnił, że w roku bieżącym krawężniki nie będą wykonane.

**P. Łuczak sugerował ograniczenia dla samochodów ciężarowych przejeżdżających przez Twardowice,**

P. Przewodniczący Rady Gminy wyjaśnił iż Gmina nie ma prawa ograniczać przejazdu samochodów ciężarowych po drodze dopuszczonej do ruchu.

**P. Stelmach wnioskuje o wydłużenie postoju autobusu 200 w Sączowie aby można odprowadzić dziecko do szkoły i wrócić na ten sam autobus.**

P. Wójt odpowiedział, że rozkład jazdy będzie zmieniony od 1.10.2011 r.

**P. Podziemska prosi o kilka krawężników przy drodze powiatowej (ul. Wolności 25) gdyż samochody zawracające przy sklepie zniszczyły pobocze i płytka umieszczona sieć gazowa może ulec uszkodzeniu.**

**P. Dziedzic – nieprawidłowo wymieniona rynna nie odbiera wody z dachu należy chyba włożyć pasek papy, ponadto**

**- zwrócił uwagę na zniszczone pobocze na drodze powiatowej ul. Wolności obok nr 13 wymagające wykonania chodnika lub innego utwardzenia.**

- woda wchodzi do garaży straży brak izolacji przy budynku należy wykonać opaskę
- ująć w budżecie asfaltowanie części placu przy garażach
- konieczna jest wymiana pieca c.o. przed wyborami bo zajdzie konieczność ogrzewania pomieszczeń.

**P. Grela wnioskuje o interwencje w Zakładzie Energetycznym w sprawie wymiany słupa drewnianego, przy budynku-sklepie P. Targosz.**

W odpowiedzi na zgłoszone wnioski P.Wójt wyjaśnił:

- w sprawie rynny poprawki wykona zleceniobiorca który wymienił rynnę
- wnioski dotyczące dróg powiatowych zostaną przekazane do PZD
- pozostałe wnioski zostaną przekazane do projektu budżetu gminy na 2012 który będzie zatwierdzała Rada Gminy.

Ad.pkt 9

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Zebrania P. Czesław Dziedzic zamknął Zebranie Wiejskie w Twardowicach, które trwało od godz. 18.30 do godz. 20.30

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:  
M. Trzcionka

*M. Trzcionka*

Przewodniczący Zebrania  
Czesław Dziedzic

*Czesław Dziedzic*